	１けたでわるわり算
チェックテスト１
	月　　 日

P68～69
	4年 　　組

名前


◎  ４６÷５について　考えましょう。

①　ひっ算でしましょう。　　　　②　答えの確かめをしましょう。
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　　　　　　　　　　　　　　  わる数  ×  商   ＋ あまり  ＝ わられる数

                                    ×　　　 ＋        ＝
　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

	１けたでわるわり算
チェックテスト２
	月　 　日

P70
	4年 　　組

名前


◎　６０÷３のわり算を考えましょう。

□□□□□□□□□□　　　　６０は１０のまとまりが　　　　　こと

□□□□□□□□□□　　　見ることができます。

□□□□□□□□□□　　　　だから６０÷３の計算は

□□□□□□□□□□　　　まず　　　　　÷３＝２と計算して、

□□□□□□□□□□　　　次にその２を　　　　　 倍にしたら

□□□□□□□□□□　　　６０÷３の答えがでます。

	１けたでわるわり算
チェックテスト３
	月　 　日

P71～72
	４年　　　組

名前


◎　４５÷３の商の求めかたを考えましょう。


　　　　　　　　　　　　÷３＝（　１０　）

４５÷３　　　　
　　　　　　　　　　　　÷３＝（　　５　）


合わせて　　　（　　　　）

	１けたでわるわり算
チェックテスト４
	月　 　日

P73
	4年 　　組

名前


◎  筆算でしましょう。

1 　７２÷６　　　　　　　　　　②　６５÷５

	１けたでわるわり算
チェックテスト５
	月　　 日

P74
	4年 　　組

名前


◎筆算でしましょう。

①　６２÷４　　　　　　　　　　②　６１÷３
　

	１けたでわるわり算
チェックテスト６
	月　　 日

P75～77上
	4年 　　組

名前


◎　６９９÷３の商の求めかたを考えましょう。

　　　　　　　　６００　　÷　３　＝（　　　　　）

６９９÷３　　　　　　　　÷　３　＝（　　３０　）　
　　　　　　　　　　９　　÷　３　＝（　　　　　）

合わせて　　（　　　　　）

	１けたでわるわり算
チェックテスト７
	月　 　日

P77下
	４年　　　組

名前


◎　筆算でしましょう。
①　３８１÷３　　　　　　　　②　５７２÷４
	１けたでわるわり算
チェックテスト８
	月　 　日

P50
	４年　　　組

名前


◎　筆算でしましょう。
①　７２０÷６　　　　　　　　　②　８６４÷８
	１けたでわるわり算
チェックテスト９
	月　 　日

P79
	４年　　　組

名前


◎　３つで４８万円のメダルがあります。

メダル１つのねだんは、いくらでしょうか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４８万円


【しき】　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　【答え】　　　　　　　　　

	１けたでわるわり算
チェックテスト10
	月　 　日

P80
	４年　　　組

名前


◎　１２０÷３ の式になるように、問題のつづきを作りましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　





















































のこった１０と５を


合わせて１５にすると・・・








１０このたばを考えると


４０のうち３０が


分けられるので、


４０を３０と１０に分ける





？円























　あむさんは、�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(お),折)�り�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(がみ),紙)�を１２０まい　持っています。


















































